

## Expozitia de arta contemporana 10+1, marti, 22 ianuarie 2019

2019-01-21 13:21:53



Expozitia de arta contemporana 10+1, marti, 22 ianuarie 2019, ora 15:00, la Galeriile de Artă Focșani.

Consiliul Județean Vrancea și Centrul Cultural Vrancea organizează **expoziția de artă contemporană 10+1, la Galeriile de Artă Focșani**, cu ocazia sărbătoririi zilei Unirii Principatelor Române. Lucrările expuse sunt donații ale artiștilor participanți la Simpozionul de Artă Lepsa 2018, ediția a VIII-a, Vrancea.

Despre simpozion, criticul și istoricul de artă prof. dr. Constantin Prut scrie în catalogul de prezentare a lui "Luvrul este cartea din care învățăm să citim. Totuși, nu trebuie să ne declarăm satisfăcuți cu preluarea noastră predecesori. Să ieșim afara, să studiem frumoasa natură...", spunea Paul Cézanne, în anii de glorie, într-o scrisoare adresată lui Émile Bernard, unul dintre tinerii săi prieteni. Este un îndemn care a marcat întregul curs al artei moderne și care a putut cunoaște exagerări de genul artei brute ("Să facem o artă cu spatele la cultura", îndemna, cu diverse retrageri în turnul de filde. Cufundarea rituală în fondul regenerativ al realității a rămas un exercițiu obligatoriu, ca o premiză a evoluțiilor ideatice și stilistice din artele vizuale. Simpozionul de la Lepsa, situat în padurile de la Baia Mare sau "academia" de la Balcic.

Pe simezele Galeriilor de Artă Focșani, vor expune artiștii: Atena Simionescu, Ioan Tudor, Amelia Ghera, Nicodim, Igor Svernei, Valeriu Herta, Bara Vioara, Liviu Nedelcu, Gheorghe Dican, Laura Ghinea. Expoziția va fi prezentată de criticul de artă prof. dr. Constantin Prut. Curator este prof. dr. Liviu Nedelcu, Vrancea.

Expoziția poate fi vizitată în perioada 22 ianuarie - 15 februarie.

La vernisaj, Ziua Unirii Principatelor Române va fi sărbătorită și printr-un moment muzical, de Trupa Minor Class, formată din: Marin Eusebiu Munteanu, chitarist; Gabriel Cirjan, pianist; Lucian Andrei, chitara bass; Auras Cantaragiu, percuție. Aceștia vor interpreta: Suede Shoes, Fly me to the moon, Ex's and oh's, Stand by me.

Eusebiu Munteanu, chitara clasică, va interpreta: Studiu nr. 6 de Giulio Regondi.

Va așteptam cu drag!